

# 解决企业发展中的难点堵点痛点

## ——邮储银行叶县支行送贷助企小记

3月3日上午,阳光明媚,叶县产业集聚区河南宝洁飞实业有限公司的生产车间里,机器轰鸣,工人穿梭,一切忙而有序。邮储银行叶县支行小微企业客户经理梁皓明边察看生产情况,边与该公司负责人交流,感叹彼此的支持与成长。

河南宝洁飞实业有限公司是一家集设计、研发、生产和销售为一体的专业化家居生产企业,主要产品有沙发、软床、定制柜、橱柜、办公家具等。“右边这些产品,是我们的新品沙发、软床、床垫,将在明后两天的新品发布会展示。”该公司总经理王洁说。

2012年9月,王洁从父亲手中接管公司。10年间,从更换厂址、转变经销方式到不断积累并扩大经营,王洁一人身兼管理、生产厂长、财务、销售、跟单、采购等多个角色,逐渐把公司从起初的家庭作坊做成如今固定资产4000多万元的规模型企业。

“一路走来实为不易,但总体是一个良性的发展过程,公司能有如今的局面离不开邮储银行叶县支行的帮助和支持。”王洁说。

2019年企业刚搬到叶县产业集聚区,邮储银行就主动联系过王洁,了解企业的经营情况以及资金需求。2021年7月,企业扩大生产过程中遇到了资金困难,梁经理上门拜访时了解到企业的情况,快速受理信息,三天之内上报审批,通过房地产抵押,为企业申请了180万元的资金支持,缓解了企业压力。

王洁告诉笔者,刚开始时企业规模小,各方面手续都比较欠缺,而且印象中总觉得大银行贷款门槛高、利率高,她就没有主动跟邮储银行联系。后来跟小梁接触之后才发现,邮储银行很多政策都是利好中小企业的。在申请贷款过程中,客户经理亲自帮助企业完善申贷条件和贷款手续。“本以为申请流程会很烦琐,时间长会影响生产,但没想到仅7天资金就到账了,最主要的是贷款利率还低,光这一点就给我们减轻不少还款压力,我准备随后把公司的对公账户和流动资产也转到咱们邮储银行来!”王洁说。

王洁说,今年公司计划在厂区建设一个产品展厅,需要一两百万元的资金。了解到王洁后续的资金需求,梁皓明表示,邮储银行叶县支行将及时向上级行汇报沟通,持续跟进,全力满足企业发展资金需求。

据该行相关负责人介绍,自“万人助万企”活动开展以来,邮储银行叶县支行按照省、市分行要求,持续强化金融支持,优化金融服务,落实金融机构主体责任,以优质的金融产品和服务,解决企业发展中金融方面的难点、堵点、痛点;同时开展送政策入企活动,主动上门、主动对接、主动服务,强力支持县域经济与实体经济发展。截至2月底,邮储银行叶县支行今年已为当地中小微企业发放贷款13笔,金额1877万元,目前在使用贷款46笔,共计5905万元。

(朱梦楠 文/图)



王洁(右)向客户经理梁皓明介绍沙发生产流程

## 舞钢农商银行： 开展爱心志愿活动

本报讯3月5日,舞钢市“让文明之光照亮新征程”《平顶山市文明行为促进条例》宣传暨“学雷锋 我行动”主题实践活动启动仪式举行。启动仪式现场,舞钢农商银行开展了爱心志愿活动。

该行青年志愿服务队员身

穿红马甲,向在场的居民详细讲解防范电信网络诈骗要点,并提醒大家做到不轻信、不盲信、不乱信,尤其是中奖类信息、大额高收益回报、钓鱼短信、验证码、虚假链接等,树立风险防范意识,谨防受骗上当。

(杨煜坤)

## 中国建设银行与农业农村部、 国家乡村振兴局签署战略合作协议

近日,为贯彻落实中央一号文件精神,中国建设银行与农业农村部、国家乡村振兴局签署战略合作协议,共同推动金融服务乡村振兴高质量发展。协议明确,三方将围绕服务国家粮食安全战略、巩固拓展脱贫攻坚成果、助力农民增收致富、支持乡村产业发展壮大、推进绿色农业、推动乡村建设行动等六个方面,开展全面深入、务实紧密的合作。

为促进协议高质量落地实施,三方制定了具体合作方案,提出了支持国家乡村振兴重点帮扶县、农户生产经营发展、农产品产地冷藏保鲜设施建设,助力乡村治理水平提升等14项具体任务,明确了合作目标、时间节点和责任单位,构建了长效合作机制,共同创新金融服务乡村振兴的产品、服务和模式,引金融活水精准滴灌“三农”领域,

提升金融服务乡村振兴质效。

近两年来,建设银行认真贯彻党中央全面推进乡村振兴的决策部署,在新金融行动中不断实践与探索,形成了一套特色鲜明的服务体系。

一是打造“裕农通”线上线下乡村振兴综合服务平台,为广大农民朋友提供智慧村务、便民事务、电子商务和金融服务等综合服务。

二是线上打造“裕农快贷”产品包,线下打造“乡村振兴贷”产品包,为广大农户和涉农法人主体提供信贷服务。

三是打造特色农业产业链生态场景、乡村政务服务和农民社交服务场景等一系列涉农专业化生态场景,满足农民的多方面需求。

四是建立一套涉农金融数字化风控体系,加强涉农信贷业务风险防控。

(今日建行)

## 加强党风廉政建设 安排部署2022年重点工作 中行平顶山分行打造风清气正银行

本报讯2月25日,中国银行平顶山分行召开2022年党风廉政建设暨纪检工作会议,深入学习贯彻十九届中央纪委六次全会和总分行党风廉政建设工作会议精神,回顾总结2021年党风廉政建设和纪检工作情况,安排部署2022年重点工作。

会议指出,2022年是中国银行奋力建设全球一流现代银行集团、实施“十四五”规划的关键之年,也是中行平顶山分行奋楫扬

帆、蓄势前行的关键之年,做好纪检工作意义重大,必须做到“四要”。要深刻认识历史性成就,领悟“两个确立”的决定意义;要深刻把握规律性认识,坚定自我革命的信心决心;要深刻认清反腐败形势,保持永远在路上的政治定力;要深刻领悟重点任务,巩固从严治党的强劲态势。

会议要求,全行上下必须自觉运用党的百年奋斗历史经验,大力弘扬伟大建党精神和自我革命精神,

躬身入局,忠诚履责,坚定不移推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,为在新的赶考之路交出中行平顶山分行的出彩答卷提供坚强政治保障。强化政治监督,做到“两个维护”;深入推进金融领域反腐,不断实现“三不”一体推进战略目标;持之以恒正风肃纪,净化政治生态;持续深化政治巡察,扎实推进巡察全覆盖;加强纪检队伍建设,提高纪法专业能力。

(杨焕娜)



## 鹰城农商银行新华支行 提升营销质效,打造优质厅堂

进入2022年以来,鹰城农商银行新华支行早谋划、早部署、早落实,抢抓春节前后营销黄金期,以厅堂为主阵地构建“双大堂”营销模式,采取客户分层分类营销深挖存量需

求,并组织开展厅堂效能提升培训,着力提升员工综合营销水平和金融服务水平,将旺季各类金融产品通过形式多样的厅堂宣

导传递给群众,精准高效满足客户差异化、多元化

金融需求,致力于打造“优质厅堂”。图为鹰城农商银行光明中路支行负责人王玉霞(左)正在向客户介绍金融业务。

韩亚慧/文 孙向前/图